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Týká se povolání: Montážník nábytkových sestav

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 3

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v technických podkladech pro montáž nábytku a interiérových prvků 3

Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů a materiálů pro montáž nábytku a interiérových prvků 3

Manipulace s nábytkem a ostatními doplňkovými výrobky 3

Úprava dřevěných, plastových a dalších materiálů vrtáním otvorů a začištění elektrickými a ručními nástroji a
nářadím

3

Rozměrové vrtání a montáž kotevní techniky 3

Montáž nábytku a interiérových prvků 3

Montáž a sestavování dalších prvků interiérového zařízení 3

Nakládání s odpadem v nábytkářství 3

Zaznamenávání technických údajů a výsledků práce při montáži nábytku 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a 
prokazuje se lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP – https://www.nsp.cz/jednotka-prace/montaznik-
nabytkovych-ses#zdravotni-zpusobilost).
 
Ověřování odborných kompetencí bude spojeno v navazující činnosti vedoucí k montáži nábytkové sestavy zčásti nebo 
zcela zavěšené na stěnu nebo strop s využitím běžně používaných technologických postupů a při dodržování 
standardně povolených tolerancí. Nábytkovou sestavou se pro účely zkoušky rozumí sestava skříněk do obytných 
místností, obývacího nebo dětského pokoje, ložnice, pracovny, knihovny. Sestava by měla obsahovat více úložných 
prostor pro ukládání drobných i větších předmětů, např. knih, památek z cest, sběratelských zajímavostí, audiovizuální 
techniky, zvukových a obrazových nosičů. Některé prostory by měly představovat otevřené police nebo niky, dále jednu 
či více zásuvek, nejméně čtyři skříňky, uzavírané více způsoby, (otočnými, sklopnými a výklopnými dveřmi, žaluziovým 
uzávěrem, posuvnými skly). 
Při hodnocení uchazeče je vhodné se zaměřit např. na tyto činnosti:

· •Práce s dodanou konstrukční a technologickou dokumentací

· •Příprava pracoviště, rozměření a značení na zeď, strop

· •Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů a materiálů pro montáž požadovaného nábytkářského výrobku

· •Ruční obrábění materiálů na bázi dřeva, plastů a kovů řezáním, hoblováním, tvarováním, dlabáním, vrtáním, 
broušením atd. ručními nástroji

· •Montáž nábytku, sestavy, interiérových prvků

· •Obsluha, seřizování a běžná údržba ručních dřevoobráběcích strojů, nástrojů a nářadí

· •Převzetí a předání pracoviště, zdokumentování stavu pracoviště při převzetí a předání
 
Postup práce, zpracovaný v rámci ověřování odborné kompetence "Volba postupu práce, způsobu zpracování, nástrojů 
a materiálů pro montáž nábytku a interiérových prvků", musí obsahovat montáž samotných výrobků z dodaných dílců a 
spojovacích materiálů a jejich ukotvení ke stavební konstrukci s ohledem na vlastnosti použitých materiálů a provedení 
výrobků a stavební konstrukce.
 
Při ověřování kritérií hodnocení způsobem ověření "Praktické předvedení a ústní ověření" se požaduje stručné slovní 
doplnění předvedené činnosti ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění 
všech úkonů, ke kvalitě zhotoveného výrobku i k časovému hledisku zvládání operací.
Uchazeč si na zkoušku přinese vlastní ochranný oděv a pracovní obuv.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro dřevozpracující a papírenský průmysl, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Dřevařský magazín 
Cech čalouníků a dekoratérů, z. s.
JITONA, a. s.
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